
≪エリア別参加者数≫

【問1】 フェア総合評価

参加施設数は81施設(自治体・グループを含む)、来場者数は186名でした。
このアンケートは、来場者の方々にご協力いただき、実施したものを集計しております。

レジナビフェア開催レポート
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なんと88%超！

☆Topics☆

・金沢流通会館に会場を変更し、規模拡大となりました！

・金沢駅からシャトルバス・近隣の大学から送迎バスを初運行！出展病院も全国から集まり、

医学生の参加者は前年の2倍以上に！活気に満ち溢れたフェアとなりました。



【問2】 ブース訪問数

【問3】 新たに興味を持った病院の有無

【問4】新たに興味を持った理由
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金沢フェアでは、

4～7ブースを回る人が多いようです。

1日でこんなに多くの病院を

訪問できるなんて、効率的～!!
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「新たに興味を持った病院があった人」は、

本フェア参加者の8割以上！

レジナビフェアに参加することで、

病院探しの選択肢が増えるんですね！

新たに興味を持った理由としては…

「研修医・医師の話を聞いて」が断トツ。

直接会って話すことで、疑問や不安が

解消されるのかもしれませんね！

気になることがあったら、

何でも聞いてみましょう☆



【問5】 フェアで訪問した病院のうち、見学を希望する病院の有無

【問6】 レジナビフェアに参加して良かった点
・これまで考えていなかった病院に興味を持てた

・希望診療科に強い病院の情報を得られた

・病院によっていろいろなカラーがあることを知れた

・自分で調べるだけではわからない生の声が聞けてよかった

・病院について全くわかっていなかったが、病院探しの方針のようなものが見つかった

＜コンシェルジュサービスについての感想＞

・地元の病院の情報を聞くことができた

・自分に合った病院の候補をたくさん聞けた

・大学病院しか考えていなかったが、選択肢が広がった

・話が分かりやすく、質問をしやすい雰囲気だった

※コンシェルジュサービス：各地域の病院情報に精通した民間医局エージェントを相手に、個別相談ができるサービスです。
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レジナビフェアへの参加が

後日の見学にまでつながることがわかります。

レジナビフェアでブースを訪問したら、

研修医の先輩やドクターと積極的に話しましょう！

見学当日に準備しておくとよいモノや、

要チェックポイントを教えてもらえるかも♪

昨年の開催レポートは こちら

https://www.residentnavi.com/rnfair/report_kanazawa2014.php

